

Классный час
«Чернобыль — трагедия или предупреждение?»

Классный руководитель 6 «А» кл.
Матюнина И.Н.

Чернобыль — трагедия или предупреждение ?

Двадцать пять лет нас отделяет от трагедии
двадцатого столетия,

От апрельской ночи, когда атом мощь свою познав,

Потерял контроль, потряс зловещим взрывом
спящую планету,

Показал неукротимый нрав.

Изменяются оценки, взгляды.

Двадцать лет - не найдено ответа на вопрос «Кто виноват?»

Только жизни тех людей, что находились в зоне
Никакой переоценке и теперь не подлежат.

Двадцать пять лет прошло, но и теперь на месте
взрыва

Черная дыра, пустыня без деревьев и цветов.

25 лет со дня трагедии на Чернобыльской АЭС



26 апреля 1986 года весь мир содрогнулся от взрыва энергоблока, на Чернобыльской АЭС



25 лет со дня трагедии на Чернобыльской АЭС



Мы знаем, с атомом не
шутят,

В коварстве равных ему
нет.

Такие вихри в мире
крутит,

Что гибнет жизнь и
застит свет.

Первыми на горящую АЭС прибыли пожарные из г.Припять

Многие из них
получили
страшные дозы
радиации и
умерли
мучительной
смертью.



Сразу после аварии из 30-километровой
зоны вокруг станции было эвакуировано
около 90 тысяч человек



Припять — покинутый город



До аварии в городе проживало 49,4
тысячи человек



Покинутые дома в прилегающих селениях



Через много лет после аварии на ЧАЭС автомобили и вертолеты, которые работали при ликвидации ее последствий, ржавеют в могильниках под открытым небом, расположенных в 30-км зоне



Чернобыльская трагедия



Мутанты Чернобыля



Чернобыль — зона отчуждения



Чернобыльская авария — крупнейшая катастрофа в истории мирного атома



24 апреля при аварии на ЧАЭС
погибли 24 человека оперативного
персонала станции



Вечная память чернобыльским героям!



Мы помним своих героев...



Жизнь многим спасли,
Прикрыв смерть
собою,
Вы в Вечность вошли с
МОЛИТВОЙ
всех матерей Земли...